
Raglanschräge in jeder 8. R 8 x 2 M (abw. in jeder 6. und 8. R 10 x 2 M) beids. abn., dabei stets 

betonte Abnahmen arb. In 44 (46) cm Gesamthöhe für den Halsausschnitt die mittl. 23 M abk. 

Für die Rundung in jeder 2. R 2 x 2 M und 2 x 1 M abn. In 46 (48) cm Gesamthöhe die restl. 2 M 

je Seite abk. 

 

Linker Ärmel:  

51 (59) M mit Nadeln Nr. 5 anschlagen und gleich im Patentmuster str. In 4 cm Gesamthöhe 1 x 

2 M beids. abn. Die Raglanschräge am rechten Rand wie beim Rückenteil, die Raglanschräge 

am linken Rand wie beim Vorderteil arb. In 22 (23) cm Gesamthöhe für die Rundung am linken 

Rand 1 x 3 M abk., dann in jeder 2. R 2 x 3 M und 2 x 2 M abk.  

 

Rechter Ärmel:  

Wie linken Ärmel, jedoch gegengleich arb. 

 

Ausarbeitung:  

Nähte schließen, dabei beim Zusammenfügen der Strickteile die Außenseite nach innen 

nehmen. „Linke Seite“ = Außenseite! Für den Rollrand aus dem Halsausschnitt ca. 98 M 

auffassen. Mit der Rundstricknadel Nr. 4,5 ca. 5 Rd rechte M in Rd str., dann M nicht zu fest 

abk.  
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